

City of Dallas

1500 Marilla Street Council Chambers, 6th Floor Dallas, Texas 75201

Legislation Details

File #: 21-808 Version: 1 Name:

Type: CONSENT AGENDA Status: Approved

File created: 4/27/2021 In control: Department of Transportation

On agenda: 6/23/2021 Final action:

Title: Authorize (1) the transfer of funds from the Public/Private Partnership Fund to the Dallas Streetcar

System Fund; (2) an increase in appropriations in an amount not to exceed \$1,000,000.00 in the Dallas Streetcar System Fund; and (3) payment to Dallas Area Rapid Transit for operation and maintenance costs for the Dallas Streetcar System from Union Station to Bishop Arts District for Fiscal

Year 2021 - Not to exceed \$1,000,000.00 - Financing: Dallas Streetcar System Fund

real 2021 - Not to exceed \$1,000,000.00 - Financing. Dallas Streetcal System Fund

Sponsors:

Indexes: 1, 2

Code sections:

Attachments: 1. Map, 2. Resolution

Date Ver. Action By Action Result